
 

On a trois boîtes : une blanche, une 

rouge et une verte. L’une d’elles 

contient une barre de chocolat. Une autre contient une 

pomme. La troisième est vide. On sait que la boîte vide 

est la blanche ou la rouge. On sait que la pomme n’est 

ni dans la blanche, ni dans la verte. Dans quelle boîte 

est le chocolat ? 

  



 

Un peu de classement  
Êtes-vous capable de ranger la bibliothèque du commissaire ? 

Le Dalloz est au milieu. 

Le Code civil n’a qu’un voisin. 

Le Code Rousseau est à côté du Code civil. 

Le Manuel du parfait inspecteur est tout à droite. 

Le Dalloz se trouve entre les Mémoires de Fouché et l’Histoire 

de la police. 

Les œuvres de Simenon sont entre le Manuel du 

parfait inspecteur et les Mémoires de Fouché. 


